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BIOLOGIA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL

APELLIDOS: …………………………………………………

NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……

1. Complete de acuerdo a lo estudiado:
A) Unidad de estudio de la ecología: …………………………………
B) Rama de la ecología que estudia las poblaciones: …………………………………
C) Función que realiza una especie en su ecosistema: …………………………………
D) Padre de la ecología: …………………………………..
E) El nombre científico sigue la nomenclatura ……………………..…………
F) [image: Hormigas1]Padre de la taxonomía: ………………………………….
G) Forman suelos: …………………………
H) Consumen el mismo recurso: …………………………….
I) Relación biótica positiva: ……………………………….
J) [image: r]Nivel trófico: ……………………………..
2. Correlacione los sustantivos.

A) Mutualismo.	(……) 	Gremio.
B) [image: 081-AgutiCentroamericano]Palinófagos.	(……) 	Nivel trófico.
C) productor.	(……) 	Comunidad biótica.
D) Demoecología.	(……)	Relación biótica.
E) Biocenosis.	(……) 	Ciencia.

3. __________ es un factor ecogeográfico del biotopo. 
A) El clima.	B) La presión atmosférica.	C) Los lagos.
D) T.A	E) N.A.

4. El gas más abundante del aire de la tropósfera es el _______.
A) Oxígeno.	B) Nitrógeno.	C) Dióxido de carbono.
D) Vapor de agua.	E) Metano.

5. ____________ realizan el proceso de fotosíntesis.
A) Las plantas y las algas.	B) Todas las bacterias.	C)	Todos los hongos.
D) Las algas y los hongos.	E) Las plantas y los hongos.

6. ___________ forman suelos en los ecosistemas terrestres.
A) Las hierbas y los pastos.	B) Los líquenes.	C) Todos los hongos.
D) Los cactus.	E) Los árboles.

7. La relación que se debe considerar entre un roedor y un búho es de ________.
A) Simbiosis.	B) Mutualismo. 	C) Competencia.
D) Comensalismo.	E) Depredación.
8. La relación que se debe considerar entre dos jaguares que se encuentran en la misma zona geográfica un roedor y un búho es de ________.
[image: AgutiAncaRoja]A)	Simbiosis.	B) Mutualismo. 	
C)	Competencia.	D) Comensalismo.	
E) Depredación.

9. No es un nivel de la biodiversidad.
A)	Nivel genético.	B) Nivel específico. 	
C)	Nivel ecológico.	D) T.A.	
E)  N.A.

10. Indique la cualidad de verdadero (V) o falso (F) de acuerdo a lo estudiado.

A) Los parques nacionales son unidades de conservación.		(……)
B) El Estado permite la utilización de productos de los parques nacionales.		(……)	
C) El Manu fue el primer parque nacional que se estableció en el Perú.		(……)	
D) La biodiversidad no considera los ecosistemas.		(……)	
E) Existen doce países megadiversos.		(……)		






[image: ]



CIVICA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL

APELLIDOS: …………………………………………………
NOMBRES:…………………………………………………..
FECHA:……/……/……


1. ¿Qué quiere decir ciudadanía democrática?

[image: URNA%20ELECTORAL%20MODELO%20OFICIAL]………………………………………………………………………………....…………………………………………………………………………………..…..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………….…….…
2. ¿Cuáles son los valores en los que se funda la democracia?

………………………………………………………………………………....…………………………………………………………………………………..…..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. ¿Qué mecanismos de participación y control pueden solicitar los ciudadanos en el Perú?

[image: imagesCAWAVM2A]………………………………………………………………………………....…………………………………………………………………………………..…..…………………………………………………………………………………………………………
4. ¿Qué es la cultura de paz y qué implica su definición?

………………………………………………………………………………....…………………………………………………………………………………..…..……………………………………………………………………………………………

5. ¿Qué implica el valor de la tolerancia?
[image: RECONS~1]
………………………………………………………………………………....…………………………………………………………………………………..…..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
6. ¿Cuáles son los tipos de violencia? 

………………………………………………………………………………....…………………………………………………………………………………..…..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………….…
7. ¿Cuál es el método de no violencia que consideras como el más efectivo? ¿Por qué?

[image: pensando]………………………………………………………………………………....…………………………………………………………………………………..…..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………….…
8. Describe un supuesto caso de bullying.

………………………………………………………………………………....……..………………………………………………………………………………..…....……..……………………………………………………………………..…….………………………..…..…………………………………………………….……………………………..…..…………………………………………………….……………
ECONOMIA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL 

APELLIDOS: …………………………………………………

NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……
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1
	ECONOMÍA - CUARTO GRADO - EBA – MÓDULO IV
1. Los principales actores en la economía del mundo globalizado son:
A) Los bloques interestatales como la UE o la CAN.
B) Los organismos multilaterales como la ONU, la OEA y la OIT.
C) Las empresas multinacionales.
D) T.A.
E) N.A.

2. No forma parte del Grupo de los Ocho.
A) Francia.	B) Alemania.
C) Rusia.	D) China.
E) Italia.

3. Los países del Primer Mundo se caracterizan por mantener buenos niveles de ______.
A) Estabilidad.	B) Riqueza.
C) Producción.	D) T.A.
E)  N.A.

4. El Perú pertenece al foro _____ para promover la cooperación económica entre los países de la cuenca del Pacífico.
A) OIT.		B) APEC.
C) OEA.		D) ONU.
E) OMC.

5. ______ es el país de mayor PBI en el mundo.
A) La India.		B) China.
C) Reino Unido.		D) EE.UU.
E) Japón.

6. Rusia integra el Grupo de los Ocho desde ______.
A) 1929.	B) 1998.
C) 1933.	D) 1945.
E) 1973.

7. _______ es un factor económico que impulsa el desarrollo de un país.
A) La estabilidad macroeconómica. 
B) Apertura al mercado externo.
C) Desarrollo de mercado interno. 
D) T.A.
E) N.A.

8. ____ es el país que ha logrado el mayor crecimiento económico sostenido mundial en las últimas décadas.
A) Australia.	B) Italia.
C) China.	D) Brasil.
E) Singapur.

9. _____ es considerado como el primer país desarrollado de la historia.
A) Alemania.		B) Inglaterra.
C) China.		D) Francia.
E) Rusia.

10. Es verdadero respecto al crecimiento económico en las últimas dos décadas.
i. Corea del Sur, Taiwán, Hong Kong y Singapur son los nuevos países industrializados. 
ii. China, India y Brasil tienen un gran crecimiento económico.
iii. Japón presenta el mayor PBI.
iv. Rusia forma parte del Grupo de los Ocho. 
A)  sólo iv.	B)  ii y iii.
C)  i y ii.	D)  i, ii y iv.
E)  i y iv.
11. La Tercera Revolución Industrial favorece la ________.
A)  Globalización.	B) Democracia.
C)  Aculturación.	D) Política.
E)  N.A.

12. _____ es el país con el mayor índice de desarrollo humano (IDH) en el mundo.
A) Turquía.		B) Noruega.
C) India.		D) Bélgica.
E) Sudáfrica.

13. En lo económico, la _____ constituye  una zona de libre comercio de bienes y servicios, y una unión aduanera.
A) ONU.	B) OIT.
C) CAN.	D) OEA.
E) OIC.

14. ______ es un factor político que impulsa el desarrollo de un país.
A) Las instituciones sólidas.	
B) La estabilidad política.
C) El nombramiento de ministros.
D) Sólo A y B. el Congreso rcos cargerosnta del guano para el Per__ .rismo en la historia de la Rep
E) N.A.

15. _____ es el foro de consulta informal que se ha establecido para promover la cooperación económica entre los países de la cuenca del Pacífico.
A) La Organización Internacional del Trabajo (OIT). 
B) El Fondo Monetario Internacional (FMI). 
C) El Foro de Cooperación Económica Asia-Pacífico (APEC).
D) La Banco Mundial.
E) El Banco Interamericano.

16. ______ es un factor económico que impulsa el desarrollo económico del país.
A) La estabilidad macroeconómica.
B) La apertura al mercado externo.
C) La diversificación productiva. 
D) T.A.
E) N.A.

17. Una de las medidas que favoreció la industrialización de los países referidos en economía como los cuatro dragones asiáticos fue ______.
A) La exportación de manufacturas.
B) Un gobierno basado en la dictadura.
C) Adopción del comunismo como forma de gobierno.
D) Concentración de la producción para el mercado interno.
E) N.A.

18. _____ es un acuerdo comercial que suscriben dos o más países para reducir las barreras no arancelarias al comercio.
A) Tratado de Libre Comercio.
B) Tratado limítrofe.
C) Divisa.
D) Arancel.
E) Impuesto.



19. Es verdadero respecto a las empresas multinacionales o transnacionales.
i. Concentran gran parte de los préstamos bancarios.
ii. Son responsables de casi un tercio del comercio en el mundo.
iii. Algunas desarrollan el llamado “comercio intra-empresarial”.
iv. No tienen importancia en el comercio internacional.

A)  i, ii y iv.	B)  i, ii y iii.
C)  i y ii.	D)  sólo iii.
E)  i y iv.

20. Hasta el año 2011 el Perú tenía vigente un TLC con _________.
A) Comunidad Andina de Naciones y Chile.
B) Estados Unidos y Canadá.
C) Singapur, China y Corea.
D) T.A.
E) N.A.




FILOSOFIA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL 

APELLIDOS: …………………………………………………

NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……

1. Identifica la proposición.
A) Los héroes de la Guerra del Pacífico. 
B) La simbología evolucionista. 
C) ¿Qué es el álgebra?
D) [image: dados-logica1]El hijo de la inquisición.
E) La historia no es una ciencia formal.

2. Indica el enunciado que no es una proposición.
A) Tradiciones Peruanas es obra de Ricardo Palma. 
B) César Vallejo no escribió Trilce. 
C) 12 es divisor de 252.
D) El hijo de la inquisición.
E) La matemática es una ciencia formal.

3. [image: img-fotoautor]No es una ciencia formal.
A) El álgebra. 		B) La biología.
C) La lógica.		D) La aritmética.
E) La geometría.

4. Señale la característica que no corresponde al lenguaje lógico.
A) Simbólico. 	B) Artificial.
C) Preciso.		D) Universal.
E) Hablado.

5. [image: logica]¿Cuál es la expresión no proposicional?
A) ¿Qué hora es?
B) Prohibido arrojar basura. 
C) ¡Viva el Perú!
D) T.A.
E) N.A.



6. ¿Qué es la lógica?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
7. ¿Cuál es la diferencia entre enunciado y proposición?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
8. ¿Cuáles son los tipos de proposiciones?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
9. Determina el valor de verdad de las funciones veritativas.

	p
	q
	p  ↔ (p  q)

	V
	V
	

	V
	F
	

	F
	V
	

	F
	F
	




	p
	q
	(p  q) → q

	V
	V
	

	V
	F
	

	F
	V
	

	F
	F
	






FISICA

1. Determinar la resistencia equivalente en el circuito adjunto.

5 
2 
8 
4 
x
y


Solución:






2. Calcular la intensidad de la corriente eléctrica del circuito mostrado.

200 V
I 
25 


Solución:





3. Qué potencia disipa la resistencia de 6 ?

4 
4 
6 
16 
120 V


Solución:




4. 
Calcular el calor disipado en una resistencia de 50  por la que circulan 4 amperios durante media hora.
Solución:










5. ¿Cuántos kilowatt-hora debe consumir una olla arrocera que funciona durante 12 minutos con una corriente de 4 amperios y 220 voltios?
Solución:







6. ¿Cuál es el valor de la potencia eléctrica de un artefacto que funciona con 0,8 amperios y 12 voltios?
Solución:


7. ¿En qué consiste el efecto Joule y en qué se aplica?

…………………………………...………………………………………..………………………………………..…………………………………………..……………………………………..…………………………………………..…

8. Una bobina de 20 cm de longitud consta de 80 espiras. Hallar la intensidad del campo magnético en el interior de la bobina si la corriente es de 2 amperios.
Solución:




GEOGRAFIA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL

APELLIDOS: …………………………………………………

NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……

1. _______ no presenta costas en el Océano Índico.
A)	Australia.	B)	Japón.	C) Irak.
D)	Arabia Saudita.	E) India.

2. ¿En dónde se celebra primero el año nuevo a la medianoche?
A)	México.	B) Australia.	C) España.
D)	Perú.	E) Turquía.

3. [image: ]Si en Lima son las 8:00 p.m., entonces en Sídney (Australia) _______.
A) Deben ser más de las 8:00 p.m. 
B) Deben ser menos de las 8:00 p.m.
C) Deben ser las siete de la noche.
D) Deben ser las siete de la mañana.
E) N.A.

4. _______ no corresponde a Oceanía.
A)	Australasia.	B)	Melanesia.	C) Micronesia.
D)	Polinesia.	E) Indonesia.

5. [image: Proyección de Mollweide][image: http://aiplanetatierra.igme.es/imagenes/TIERRA1.gif]Es falso respecto a Oceanía.
A) Sus islas carecen de glaciares.
B) Australia presenta glaciares.
C) Está constituido por archipiélagos.
D) Japón no pertenece a Oceanía.
E) Indonesia no pertenece a Oceanía.
 
6. El Polo Norte Geográfico se encuentra en: ______________.
A) Tierra de Bandín.   	B) Groenlandia.   	C) Islandia.   
D) Rusia.    	E) Finlandia.

7. El Polo Sur Geográfico se encuentra en: ______________.
A) Tierra de Bandín.   	B) Groenlandia.   	C) Islandia.   
D) Rusia.    	E) Antártida.



8. Se constituye como la mayor reserva de agua dulce del planeta________.
[image: MCPE02604_0000[1]]A) La napa freática de la región del Chaco.  
B) Los glaciares del Antártico.
C) Las banquisas del Océano Glacial ártico.  
D) Los glaciares de los montes de la cordillera de los andes.
E) El caudal de los ríos de la cuenca Amazónica.

9. A diferencia del océano glaciar Antártico, el océano glaciar Ártico______.
A) Carece de una masa continental central.  
B) Carece de una masa central.
C) Tiene una masa continental.
[image: globo15]D) Es el más extenso.
E) Es el más pequeño.

10. __________ es el océano más extenso del planeta.
A) El Océano Pacifico  	
B) El Océano Índico    	
C) El Océano Antártico     
D) El Océano  Atlántico     	
E) N.A.

11. ¿Qué países componen Australasia?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
12. ¿Cuál es la latitud a la que se encuentra el círculo polar?

………….º…….´

13. ………………………… alberga aproximadamente el 90 % del hielo existente en la Tierra.
14. La región …………………..…… es un océano congelado y rodeado de tierra. En cambio, la región ……………..…… es un continente con montañas y lagos rodeado por un océano.





HISTORIA DEL PERU
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL 

APELLIDOS: …………………………………………………
NOMBRES:…………………………………………………..
FECHA:……/……/……

1. En las primeras décadas del siglo XX el capitalismo _____ fue desplazado por el capital _____ en el Perú.
a. Inglés / estadounidense.
b. Inglés / francés. 
c. Francés / inglés.
d. Estadounidense / francés. 
e. N.A.

2. La ____ fue la zona minera que más se desarrolló a inicios del siglo XX con las compañías estadounidenses.
A) Ica.	B) Selva alta.
C) Tacna.	D) Sierra central.
E) Piura. 

3. ____ fue la zona petrolera que más se desarrolló a inicios del siglo XX con las compañías estadounidenses.
A) Arequipa.	B) Selva alta.
C) Moquegua.	D) Sierra central.
E) Selva de Puno. 

4. ____ fue la ciudad peruana que más se desarrolló por el comercio durante la Fiebre del Caucho.
A) Huancayo.	B) Manaos.
C) Moyobamba.	D) Chimbote.
E) Iquitos. 

5. El boom azucarero en la exportación se produjo a causa de ________.
a. La Revolución Rusa.
b. El latifundismo.
c. La Primera Guerra Mundial.
d. La actividad minera en la Sierra.
e. N.A.



6. El Perú acordó los límites internacionales con Chile en …….
A) 1941.	B) 1904.
C) 1942.	D) 1929.
E) N.A. 

7. Es cierto respecto a la producción de azúcar a inicios del siglo XX.
a. Se concentró en las haciendas de la Costa Norte.
b. Era dirigida por capital extranjero.
c. El Perú era el mayor exportador de caña de azúcar en Latinoamérica.
d. A y B son correctas. 
e. B y C son correctas. 

8. No constituía un producto de importancia para la exportación nacional en los inicios de las primeras décadas del siglo XX.
A) Hierro.	B) Petróleo.
C) Caña de azúcar.	D) Lana.
E) Algodón. 
[bookmark: _GoBack]
9. ______ fue una consecuencia de la crisis de 1929 que provocó la caída del gobierno de Agusto B. Leguía.
a. La detención de empréstitos estadounidenses al Estado peruano.
b. La disminución de las exportaciones. 
c. La disminución de venta de armamento.
d. A y B son correctas. 
e. B y C son correctas. 

10. El periodo del Tercer Militarismo se inicia con _______.
a. El apresamiento del presidente Francisco García Calderón.
b. El golpe de Estado del coronel Luis M. Sánchez Cerro.
c. La firma Tratado de Ancón.
d. La República Aristocrática.
e. La firma del Tratado García- Herrera entre Perú y Ecuador.

11. ____ es el acontecimiento con el que finaliza el Tercer Militarismo.
a. El gobierno de Nicolás de Piérola.
b. La nacionalización de los pozos petroleros de Brea y Pariñas.
c. La firma Tratado de Ancón.
d. El cumplimiento del centenerario de la Independencia.
e. N.A.

12. En 1939 ____ sucedió en la presidencia al general Óscar R. Benavides.
a. Nicolás de Piérola.
b. Manuel Prado Ugarteche.
c. El coronel Luis Sánchez Cerro. 
d. Manuel Candamo.
e. Francisco García Calderón.

13. Los periodos del Primer, Segundo y Tercer Militarismo de la historia del Perú fueron propuestos por _______.
a. Manuel Gonzáles Prada.
b. Víctor Andrés Belaunde.
c. José de la Riva Agüero.
d. Raúl Porras Barrenechea.
e. Jorge Basadre Grohmann.

14. El presidente ________ estableció LA protección de los recursos naturales del mar y el lecho marino en la zona adyacente del Océano Pacífico por parte del Estado Peruano. 
i. Agusto B. Leguía 
ii. Manuel a. Odría 
iii. José Luis Bustamante y Rivero
iv. T.A.
v. N.A.

15. La siderúrgica de Chimbote y la central hidroeléctrica del Cañón del Pato  entraron en operaciones durante el gobierno de _____________.
A) Óscar R. Benavides.
B) Luis M. Sánchez Cerro.
C) Manuel A. Odría.
D) Manuel Prado Ugarteche.
E) José Luis Bustamante y Rivero.

16. _____ asumió la presidencia de la República al finalizar el gobierno de las Fuerzas Armadas.
A) Alan García Pérez.
B) Alberto Fujimori Fujimori.
C) Alejandro Toledo Manrique.
D) Ollanta Humala Taso el Congreso rcos cargerosnta del guano para el Per__ .rismo en la historia de la Rep.
E) Fernando Belaúnde de Terry.



17. ______derrocó al dictador Agusto B. Leguía.
a. El coronel Luis M. Sánchez Cerro.
b. El general Manuel A. Odría.
c. El general Oscar R. Benavides.
d. El general Andrés A. Cáceres.
e. Guillermo Billinhurts.

18. _____ es el Tratado que firmó Agusto B. Leguía para determinar los límites con Colombia.
A) Tratado Salomón-Lozano.
B) Tratado Polo-Bustamante.
C) Protocolo de Río de Janeiro.
D) Tratado de Ancón.
E) la Carta de Lima.

19. ______ firmó el Tratado de Paz y Amistad con Chile determinando la frontera internacional.
A) Agusto B. Leguía.
B) Luis M. Sánchez Cerro.
C) Manuel A. Odría.
D) Manuel Prado Ugarteche.
E) José Luis Bustamante y Rivero.

20. El Protocolo de Río de Janeiro que delimitó la frontera de Perú y Ecuador se firmó durante el gobierno de _____.
A) Óscar R. Benavides.
B) Luis M. Sánchez Cerro.
C) Manuel A. Odría.
D) Manuel Prado Ugarteche.
E) José Luis Bustamante y Rivero.



HISTORIA UNIVERSAL
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APELLIDOS: …………………………………………………

NOMBRES:…………………………………………………..

FECHA:……/……/……

1. Señale el suceso histórico que no ocurrió en el siglo XX.
A) La suscripción de la Triple Alianza.
B) La guerra entre Rusia y Japón.
C) La Revolución Rusa.
D) El establecimiento de Israel.
E) La independencia de la India.

2. El Imperio Austro-Húngaro le declaró la guerra a ______  en 1914.
A) Serbia.	B) Portugal.
C) Turquía.	D) Suecia.
E) Grecia.

3. ______ fue el principal acreedor de los países europeos al finalizar la Primera Guerra Mundial. 
A) Estados Unidos.	
B) La Mancomunidad Británica.
C) Rusia.	
D) Japón.
E) Italia.

4. La Triple Entente estuvo conformada por  __________.
A) Inglaterra, Francia y Rusia.
B) Alemania, Austria-Hungría e Italia.
C) Estados Unidos y Canadá.
D) Japón y Australia.
E) N.A.

5. La Triple Alianza estuvo conformado por  __________.
A) Inglaterra, Francia y Rusia.
B) Alemania, Austria-Hungría e Italia.
C) Canadá, Australia e India.
D) Japón, China e India.
E) N.A.



6. En 1914 el Imperio Austro-Húngaro le declaró la guerra a _______ por su supuesto apoyo en el asesinato del heredero de la corona austrohúngara.
A) Serbia.	B) Polonia.
C) Turquía.	D) Noruega.
E) Grecia.

7. El país miembro de la Triple Alianza que se declaró neutral al inicio de la Primera Guerra Mundial fue ______.
A)	Italia.	B)  Austria.
C) 	Polonia.	D)  Suecia.
E) 	Grecia.

8. ___ no sucedió antes de la finalización de la Primera Guerra Mundial.
A) La invasión japonesa de China.
B) La Revolución Rusa.
C) La Guerra Ruso-Japonesa.
D) La independencia de Australia.
E) N.A.

9. El primer país que se declaró como un gobierno socialista fue ______ .
A)	Italia.	B)  Austria.
C) 	Japón.	D)  Alemania.
E) 	Rusia.

10. Llevó a cabo la reforma agraria en la Revolución Mexicana.
A) Francisco Madero.
B) Pancho Villa.
C) Lázaro Cárdenas. 
D) Emiliano Zapata.
E) Victoriano Huerta.

11. Los países derrotados en la Segunda Guerra Mundial fueron _____.
A) Francia y Reino Unido.
B) Rusia y China.
C) Estados Unidos y Francia.
D) Alemania y Japón.
E) N.A.



12. La operación denominada “Día D” fue realizada para liberar _____.
A) Francia.	B) Dinamarca.
C) Polonia.	D) Noruega.
E) Lituania.

13. El Estado de Israel se creó en ______.
A)	1948.	B)  1972.
C) 	1969.	D)  1900.
E) 	1954.

14. El presidente estadounidense _______ autorizó el lanzamiento de dos bombas atómicas en Japón.
A) Harry Truman.
B) Franklin Roosevelt.
C) Theorore Roosevelt.
D) John F. Kennedy.	
E) N.A.

15. _____ se creó en 1949 para garantizar la seguridad de los Estados de Europa Occidental ante la Unión Soviética y sus aliados. 
A) El Tratado de Versalles.
B) Tratado de Brest-Litovsk.
C) El Pacto de Varsovia.
D) La OEA.
E) La OTAN.

16. ______ se dividió en dos países por su derrota en la Segunda Guerra Mundial. 
A)	Italia.	B)  Austria.
C) 	Polonia.	D)  Finlandia.
E) 	Alemania.



17. ______ sucedió después de la Segunda Guerra Mundial.
A) La Guerra de Vietnam.
B) La Revolución Rusa.
C) La Guerra Ruso-Japonesa.
D) La independencia de Egipto.
E) N.A.

18. La U.R.S.S. se disolvió en ______.
A)	1991.	B)  1972.
C) 	1969.	D)  2001.
E) 	1954.

19. Después de la Segunda Guerra Mundial se instauró un régimen comunista en _____.
A) República Popular de Vietnam.
B) La República Popular China.
C) Corea del Norte.
D) T.A.
E) N.A.

20. Indique la secuencia de eventos en la  historia del siglo XX.
I) La Nacionalización del canal de Suez.
II) La fundación de Israel.
III) La Guerra de Corea.
IV) La Independencia de la India.
V) La Guerra de Viet Nam.
A) I, II, III, IV y V.	
B) III, II, IV, V y I.
C) V, IV, II, I y III.	
D) III, II, I, IV y V.
E) N.A.










LITERATURA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL

APELLIDOS: …………………………………………………
NOMBRES:…………………………………………………..
FECHA:……/……/……

COMPONENTE: EXPRESIÓN Y COMPRENSIÓN ORAL


1. _______ consiste en la descripción física que se hace de una persona, considerando sus características como: los gestos, los movimientos corporales y la fluidez verbal.
A) La prosopografía.	B) La metonimia.	C) La metáfora.
D) La etopeya.	E) N.A.

2. _______ es el texto en el que se describe el modo de ser o de actuar de una persona, haciendo referencia tanto a sus cualidades como a sus defectos.
A) La prosopografía.	B) La metonimia.	C) La metáfora.
D) La etopeya.	E) El símil.
[image: Estudioso_Basket]
3. _______ no corresponde al cambio semántico. 
A) La palabra tabú.	B) La metonimia.	
C) La metáfora.	D) El eufemismo.	
E) La etopeya.

4. Al decir: “José María Eguren fue una pluma solitaria que delineó el Simbolismo en las páginas de la literatura peruana”, estamos haciendo referencia a un cambio semántico por __________.
A) Prosopografía.	B) Metonimia.	C) Metáfora.
D) Etopeya.	E) Símil.

COMPONENTE: COMPRENSIÓN Y PRODUCCIÓN DE TEXTO


5. No corresponde como una característica del Indigenismo.
A) La intención concientizadora por la preocupación de la reivindicación del indio. 
B) El tratamiento de temas de protesta sobre las injusticias con los indios. 
C) Presenta la problemática del indio desde sus propias vivencias.
D) Se dirige a los problemas de las ciudades. 
E) N.A.



6. Indica la cualidad de verdadero (V) o falso (F) según corresponda.

A) Ciro Alegría es considerado como el primer escritor indigenista peruano.(      )
B) El Indigenismo perdura en la actualidad.(      )	
C) En la obra “Los ríos profundos” se describe injusticias con las 
comunidades campesinas.(      )
D) La obra “El mundo es ancho y ajeno” fue escrita por José María Arguedas.(      )
E) La obra “7 ensayos de interpretación de la realidad peruana” corresponde
a Ciro Alegría.(       )
7. Completa adecuadamente la tabla.

	OBRA LITERARIA 
	AUTOR 

	Cuentos Andinos
	

	
	Ciro Alegría

	
	José María Arguedas

	7 ensayos de interpretación de la realidad peruana
	



1. Correlacione los términos de acuerdo a lo estudiado.

A) [image: MCPE02604_0000[1]]Realismo mágico.	(….…) 	Narrativa.
B) Enfoque realista.	(….…) 	Criollismo.
C) Ciudades costeñas.	(….…) 	Cuento tradicional.
D) Comunidades andinas.	(….…) 	Narrativa hispanoamericana.
E) Tiempo indefinido.	(….…) 	Indigenismo.

2. ¿Qué es el boom latinoamericano?

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………



COMPONENTE: AUDIOVISUAL Y ARTÍSTICO


3. En tu opinión, ¿cuáles son las principales características del texto publicitario? ¿Por qué?

[image: fig6-1]…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………..……………………………………………..………………




MATEMATICA
[image: NOTA]EXAMEN BIMESTRAL

APELLIDOS: …………………………………………………
NOMBRES:…………………………………………………..
FECHA:……/……/……

COMPONENTE: SISTEMAS NUMÉRICOS Y FUNCIONES

1. Dada la sucesión: 1; 4; 7; 10; 13; … ; a20; halla a20.

A) 114	B) 82
C) 58	D) 46
E) N.A.



2. La suma de los términos de la P.A.: 2; 6; 10; … ; 130 es _____.
A) 2178		B) 3600
C) 1824		D) 2400
E) N.A.





3. De la figura, calcule el punto medio M = (x, y). Dar como respuesta x - y.

x

y
(-1, 1)
(9; 5)
M


A) 1	B) 2
C) 3	D) 4
E) 5.




COMPONENTE: GEOMETRÍA Y MEDIDA

4. De acuerdo a la figura, calcular el volumen de la pirámide.

10

6



A) 80		B) 36


C) 120	D) 200
E) N.A.



5. Calcular el volumen de un cono de revolución si el radio mide 4 y la generatriz 5.

A) 16		B) 162	

C) 163		D) 16	
E) 83



6. Calcular el volumen de un cono de revolución, si la base tiene un radio de 5 metros y la altura mide 12 metros.


h
O
R 



A) 10 m3		B) 15 m3
C) 20 m3		D) 80 m3
E) N.A.





COMPONENTE: ESTADÍSITCA Y PROBABILIDAD

1. Si se asume que la probabilidad de que un joven se case es 1/4 y la de que una joven se case es 1/3, calcular la probabilidad:
A) De que una persona se case siendo joven.
B) De que un joven se case y una joven no.
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